Протокол №1
публичных слушаний по рассмотрению проекта Постановления администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»
05.05.2025 г.              







 
Организатор публичных слушаний: администрация Писаревского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области.
Место проведения публичных слушаний: Администрация Писаревского сельского поселения: Воронежская область, Кантемировский район, с. Писаревка, ул. Молодежная, д.7а.
Дата проведения: 05 мая 2025 г.

Время проведения: 14 час. 00 мин.

Председательствующий на публичных слушаниях: Скибина Инна Ивановна - глава Писаревского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области.


Секретарь публичных слушаний: Плешканева Юлия Вячеславовна, главный специалист администрации Писаревского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области.


Докладчик: Иванова Елена Михайловна, старший инспектор администрации Писаревского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области.

Присутствующие: 12 участников публичных слушаний (список прилагается).

Оповещение о проведении публичных слушаний по проекту:

Обнародовано 15 апреля 2025 г. на информационных стендах администрации Писаревского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области, и размещено на официальном сайте администрации Писаревского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области.
На период проведения публичных слушаний с 15 апреля 2025 г. по  05 мая 2025 г. была открыта экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях по адресу: Воронежская область, Кантемировский район, с. Писаревка, ул. Молодежная, д.7а  (здание администрации).
  Слушали: Иванову Е.М.,  старшего инспектора администрации  Писаревского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области, которая сказала, что в адрес администрации Писаревского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области поступило письмо администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области от 15.04.2025г. №17-11/20 «О направлении заявления».
Рассматриваемый проект постановления администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» подготовлен с целью предоставления Смоленцеву  Андрею  Викторовичу разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 36:12:4700009:25, площадью 1836 кв.м, расположенном по адресу: Воронежская область, Кантемировский район, село Писаревка, ул. Ленина, 27, в части уменьшения минимального отступа от северо-восточной  границы земельного участка с 3,0 м до 1,0 м.
За период проведения публичных слушаний с 15 апреля 2025 г. по              05 мая 2025 г. в адрес администрации Писаревского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области никаких возражений по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства не поступало.
Предложения и замечания участников публичных слушаний, поступившие по обсуждаемому проекту: не поступали.
Решили:
По итогам проведения публичных слушаний по проекту и информационным материалам к нему считать публичные слушания состоявшимися. Одобрить проект Постановления администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства».
Председатель комиссии






И.И. Скибина
Секретарь комиссии
                             




Ю.В. Плешканева
Члены комиссии                                                                               Е.М. Иванова
                                                     ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта Постановления администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»
от  05 мая 2025 г.













Собрание участников публичных слушаний проведено 05 мая 2025 г. в 14-00 часов по адресу: Воронежская область, Кантемировский район, с. Писаревка, ул. Молодежная, д.7а, в зале администрации Писаревского сельского поселения.

 В собрании приняло участие: 12 участников.


Составлен протокол публичных слушаний №1 от 05 мая  2025 г.

За время проведения публичных слушаний никаких возражений по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства не поступало.

Выводы по результатам публичных слушаний:

1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект Постановления администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»

3. Настоящее заключение подлежит обнародованию в порядке, установленном Уставом Писаревского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области и размещению на официальном сайте администрации Писаревского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель комиссии





И.И. Скибина
Секретарь комиссии






Ю.В. Плешканева

















































Приложение №1


к протоколу публичных слушаний №3 по рассмотрению проекта


Приказа министерства архитектуры


и градостроительства Воронежской


области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» от 04.07.2022г. 








